



PLANETÁRIUM PRAHA

HVĚZDÁRNA A PLANETÁRIUM HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY, p.o.

Královská obora 233, 170 21 Praha 7

Zřizovatel: Hlavní město Praha



17.12.2012

Ty jsi ještě nebyl v Planetáriu? Využij k tomu vánoční prázdniny **Vánoční prázdniny v Planetáriu Praha (22.12-2.1.)**

Vánoční prázdniny nejsou jen o tom sedět doma u televize. Malí i velcí v Planetáriu najdou jak pohádky, tak i pořady s různou tematikou, které se pořád točí kolem jednoho - hvězd, planet a vesmíru.

S Aničkou a Nebešťánkem můžete prožít vánoční putování vesmírem, usmíříme Večernici s Jitřenkou v pohádce o Rozpůlené hvězdě.

K vánocům nepochybně patří Betlémská hvězda, její tajemství Vám odhalí náš pořad. Každý zná film Pekařův císař a císařův pekař. V Planetáriu můžete vidět trochu jiný pohled na dobu alchymistů a astrologů za doby Rudolfa II., také můžete putovat prostorem a časem, nebo objevit taje vesmíru.

	11.30 h	15.00 h	17.00h	19.00 h
Sobota 22.12.	ANIČKA A NEBEŠTÁNEK - vánoční příběh	SOUHVĚZDÍ HAJNÉHO VONÁSKA	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY	NOČNÍ OBLOHA
Neděle 23.12.	KŘIŠTÁLOVÉ SESTRY	ANIČKA A NEBEŠTÁNEK - vánoční příběh	ALCHYMIE A ASTROLOGIE NA DVOŘE RUDOLFA II.	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY
Pondělí 24.12.	ZAVŘENO			
Úterý 25.12.	-	O ROZPŮLENÉ HVĚZDĚ	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY	NOČNÍ OBLOHA
Středa 26.12.	SOUHVĚZDÍ HAJNÉHO VONÁSKA	ANIČKA A NEBEŠTÁNEK - vánoční příběh	POUTNÍCI PROSTOREM A ČASEM	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY
Čtvrtek 27.12.	ANIČKA A NEBEŠTÁNEK - vánoční příběh	KŘIŠTÁLOVÉ SESTRY	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY	TAJEMNÝ VESMÍR
Pátek 28.12.	O ROZPŮLENÉ HVĚZDĚ	ANIČKA A NEBEŠTÁNEK - vánoční příběh	VESMÍRNÝ OSTROV ZEMĚ	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY
Sobota 29.12.	ANIČKA A NEBEŠTÁNEK - vánoční příběh	SOUHVĚZDÍ HAJNÉHO VONÁSKA	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY	NOČNÍ OBLOHA
Neděle 30.12.	KŘIŠTÁLOVÉ SESTRY	ANIČKA A NEBEŠTÁNEK - vánoční příběh	ALCHYMIE A ASTROLOGIE NA DVOŘE RUDOLFA II.	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY
Pondělí 31.12.	ZAVŘENO			
Úterý 1.1.	-	O ROZPŮLENÉ HVĚZDĚ	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY	NOČNÍ OBLOHA
Středa 2.1.	SOUHVĚZDÍ HAJNÉHO VONÁSKA	ANIČKA A NEBEŠTÁNEK - vánoční příběh	POUTNÍCI PROSTOREM A ČASEM	ZA TAJEMSTVÍM BETLÉMSKÉ HVĚZDY

K dispozici je návštěvníkům samozřejmě i výstava ve foyer Planetária.

Další informace na www.planetarium.cz

Kontaktní osoba:
Ing. Jan Šifner

tel. 220 999 001-3
e-mail: sifner@planetarium.cz